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Pravljica o zvedavem mišku Bamiju je zaživela še v knjižni izdaji. Z njo je Bistričanka 
Nataša Frank, sicer vzgojiteljica v postojnskem vrtcu, v obliki lutkovne predstave 
najmlajšim na igriv način približala učenje barv. 
 

 

Nataša Frank je izdajo pravljice Mišek Bami pospremila še z leseno didaktično igračo.  Foto: Katja 

Kirn Vodopivec 

 

ILIRSKA BISTRICA > Izdaja knjige je bila njena velika želja, odkar je pred nekaj leti sedla 
za šivalni stroj in sešila posebno obleko, s katero otrokom po vrtcih, šolah, zavodih in 
bolnišnicah uprizarja svojo pravljico o mišku Bamiju. “Ker je izdaja knjige precejšen 
finančni zalogaj, sem tuhtala različne možnosti. Nazadnje sem se prijavila na razpis LAS 
med Snežnikom in Nanosom za sredstva evropskega kmetijskega sklada, kjer pa je bilo 
treba zadostiti različnim kriterijem. Izhajala sem iz pravljice in razmišljala, v katero smer 
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naj zapeljem projekt, da bo res nastala neka smiselna celota,” okoliščine nastajanja knjige 
pojasni Nataša Frank, ki ji je mišek Bami leta 2018 prinesel tudi nagrado za inovativnost 
Gospodarske zbornice Slovenije. 

 
V Ustvarjalni vrtiljak miška Bamija, kot je poimenovala svoj projekt, je pritegnila še pet 
lokalnih partnerjev. V sodelovanju z lesarskim mojstrom Janezom Rutarjem iz Vrbova je 
zasnovala dve leseni didaktični plošči, eno za otroke do tretjega leta starosti, drugo pa za 
predšolske in tudi nekoliko starejše. Igrači sta tematsko povezani s pravljico in 
spoznavanjem barv. Kose odpadnega lesa, ki so ostali pri izdelavi, pa so koristno porabili 
za sestavne dele spominka - miška Bamija - ki si ga po predstavi izdelajo otroci. 
 

Dostopna bo tudi na spletu 
V projektu sodeluje tudi turistična kmetija Andrejevi iz Narina, na kateri so poleti za 
obiskovalce in družine z otroki uprizorili nekaj lutkovnih predstav in jih pospremili še z 
interaktivnimi ustvarjalnimi delavnicami. Na kmetiji pa bodo v povezavi s pravljico 
postavili še igralno stezo. 
Skupaj s Srednjo gozdarsko in lesarsko šolo Postojna, s katero je Frankova sodelovala 
tudi pri počitniških taborih, ob koncu leta pripravljajo še medgeneracijsko druženje, na 
katerem bo pravljica o mišku Bamiju dobila božično preobleko. 
 
“Odziv na lutkovne predstave in delavnice je bil doslej res dober. Pokazalo se je, da je 
pravljica zanimiva tudi starejšim otrokom in njihovim staršem,” je zadovoljna avtorica, ki 
pripravlja še internetno stran, na kateri bo pravljica v interaktivni obliki dostopna tudi v 
angleškem jeziku, dodala pa ji bo še grafomotorične vaje. Pravljica bo v sodelovanju z 
lokalno TV Galeja zaživela tudi na malih ekranih, kjer bo predvajanih pet predstav in 
delavnica izdelave ročne lutke. 

 
250 brezplačnih izvodov pravljice, ki jo je ilustrirala Maja Lubi, so se že razveselili otroci v 
sedmih bistriških in pivškem vrtcu ter učenci prvih razredov prilagojenega programa OŠ 
Antona Žnideršiča Ilirska Bistrica in OŠ Miroslava Vilharja Postojna. Nataša Frank pa si 
želi, da bi pravljica v prihodnje dobila še glasbeno preobleko. 
 


